

ಶಿಕ್ಷಣ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆಯ ಅನುಷ್ಠಾನದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ವಹಣೆ

2020-2021 ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಸಾಧನಾ ನಮೂನೆ

ದಿನಾಂಕ:	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ನಡೆಸಿದವರ ಹೆಸರು
---------	--------------------------

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಹೆಸರು :

GRADING SCORE -overall	Gauging point	ಮಾಪನಾಂಶ	ಅಂಕ
VERY GOOD ಅತ್ಯುತ್ತಮ	67-90	i	6
GOOD ಉತ್ತಮ	45-66	ii	4
SATISFACTION ತೃಪ್ತಿಕರ	23-44	iii	2
POOR ಅತ್ಯಪ್ತಿಕರ	0-22	iv	0

ಸಂಖ್ಯೆ	ಸೂಚ್ಯಂಕ ಮತ್ತು ಮಾಪನಾಂಶ	ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ	
		ಟಿಕ್ ಹಾಕಿ ↓	ವಿವರಣೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ
1	ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡಿದೆ ಮತ್ತು ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಯ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಯಲ್ಲೊಂದಾಗಿದೆ.		
i	ಎಲ್ಲಾ 12 ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.		
ii	6 ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ.		
iii	6 ಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ		
iv	ಯಾವುದೇ ಸಭೆಯ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ		
2	ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ತನ್ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಮ್.ಸಿಗಳ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ನಡೆಸಿ ಶಾಲೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ.		
i	3 ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯ ಅನುಷ್ಠಾನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳ ಕಲಿಕೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ.		
ii	6 ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯ ಅನುಷ್ಠಾನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳ ಕಲಿಕೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ.		
iii	ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಮಾಡಿ ಅದರ ಅನುಷ್ಠಾನ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳ ಕಲಿಕೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ.		
iv	ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಯಾವ ಕಾರ್ಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸುತ್ತಿಲ್ಲ		

ಸಂಖ್ಯೆ	ಸೂಚ್ಯಂಕ	ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ	
		ಗ್ರೇಡ್	ವಿವರಣೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ
3	ಶಾಲಾಮಟ್ಟದ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಮ್.ಸಿ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.		
i	ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಎಲ್ಲ 12 ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.		
ii	ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಶೇಕಡಾ 50ಕ್ಕಿಂತ(6 ಸಭೆ) ಹೆಚ್ಚು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಾರೆ		
iii	ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಶೇಕಡಾ 50ಕ್ಕಿಂತ(6 ಸಭೆ) ಕಡಿಮೆ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಾರೆ		
iv	ಯಾವುದೇ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ.		
4	ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಿಂದ ನಿಗದಿತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿಕೊಂಡು ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ		
i	ಶಾಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ನಿಗದಿತ (ಮಾರ್ಚ್ ತಿಂಗಳು) ಸಮಯದೊಳಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿಕೊಂಡು ತಮ್ಮ ಆಯವ್ಯಯಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.		
ii	ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿಗಳ ಸಮಯೋಚಿತ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ.		
iii	ವಿಶೇಷ ಅನುದಾನ ಲಭ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.		
iv	ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸುಧಾರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಯಾ ಆಯವ್ಯಯ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ.		
5	ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಶಾಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ತನ್ನ ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ		
i	ಶಾಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುದಾನ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.		
ii	ಶಾಲೆಯ ಆದ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಅನುದಾನದ ಲಭ್ಯತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಅನುದಾನದ ಹಂಚಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.		
iii	ಶಾಲೆಯು ಬೇಡಿಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ		
iv	ಶಾಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡಿಲ್ಲ.		

ಸಂಖ್ಯೆ	ಸೂಚ್ಯಂಕ	ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ	
		ಗ್ರೇಡ್	ವಿವರಣೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ
6	ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಕರ್ನಾಟಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಾತಾವರಣ ಮತ್ತು ಶಾಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ವಸ್ತುನಿಷ್ಠವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲನೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತದೆ.		
i	ಕೆಡಿಪಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ (ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಮತ್ತು ಕಲಿಕೆಯ ಗುಣಮಟ್ಟ) ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ವರದಿಯನ್ನು ಮಂಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.		
ii	ದೂರು ಮತ್ತು ಬೇಡಿಕೆಯ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ನಿರ್ದಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.		
iii	ಸಮಗ್ರ (ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಮತ್ತು ಕಲಿಕೆಯ ಗುಣಮಟ್ಟ)ವಾದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸ್ಪಷ್ಟ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಲಿಲ್ಲ.		
iv	ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ(ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಮತ್ತು ಕಲಿಕೆಯ ಗುಣಮಟ್ಟ)ಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಲಾಗಲಿಲ್ಲ.		
7	ಮಕ್ಕಳ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಅದರ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕಚೇರಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.		
i	ನವೀಕರಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆ.		
ii	ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆ ಆದರೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸಿಲ್ಲ		
iii	ಕೆಲವು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸುತ್ತೋಲೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆ.		
iv	ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಿಲ್ಲ.		
8	ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ತನ್ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತದೆ.		
i	ಮಕ್ಕಳ ನಿರಂತರ ಗೈರುಹಾಜರಾತಿ ಮತ್ತು ಶಾಲೆಯನ್ನು ಬಿಡುವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪ್ರತೀ ತಿಂಗಳ ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.		
ii	ಮಕ್ಕಳ ನಿರಂತರ ಗೈರುಹಾಜರಾತಿ ಮತ್ತು ಶಾಲೆಯನ್ನು ಬಿಡುವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು 3 ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.		
iii	ಮಕ್ಕಳ ನಿರಂತರ ಗೈರುಹಾಜರಾತಿ ಮತ್ತು ಶಾಲೆಯನ್ನು ಬಿಡುವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ವರ್ಷದಲ್ಲೊಂದು ಬಾರಿ ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.		
iv	ಮೇಲಿನ ಯಾವುದೇ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ		

ಸಂಖ್ಯೆ	ಸೂಚ್ಯಂಕ	ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ	
		ಗ್ರೇಡ್	ವಿವರಣೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ
9	ಆರ್.ಟಿ.ಇ. ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಗೋಡೆ ಅಥವಾ ಕಛೇರಿಯ ಆವರಣದ ಸೂಚನಾ ಫಲಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆ		
i	ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಕಾಣುವಂತೆ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ.		
ii	ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ್ದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಕಾಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ.		
iii	ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ್ದರು, ಆದರೆ ಈಗ ಕಾಣಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ.		
iv	ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.		
10	ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ.		
i	ಸಮಿತಿ ರಚನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಸಭೆ(ವರ್ಷಕ್ಕೆ 4)ಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮಕ್ಕಳ ಕಳ್ಳ ಸಾಗಣೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆಯ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.		
ii	ವರ್ಷಕ್ಕೆ 2ಕ್ಕಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಸಭೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. . ಮಕ್ಕಳ ಕಳ್ಳ ಸಾಗಣೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆಯ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.		
iii	ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ನಡೆಸಲಾಗಿಲ್ಲ.		
iv	ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.		
11	ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಮತ್ತು ಅಂಚಿನಲ್ಲಿರುವ ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತದೆ		
i	ಮೇಲ್ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿರುವ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿರುವ ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಆಯವ್ಯಯದೊಂದಿಗೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.		
ii	ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ತು ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲಿರುವ ಕೆಲವು ಅಂಶಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.		
iii	ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.		
iv	ಯಾವುದೇ ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಆಯವ್ಯಯ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲ		
12	ಗ್ರಾಮ/ಪಟ್ಟಣ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಸಭೆ ನಡೆದಿದೆಯೇ?		
i	6 ರಿಂದ 18 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನವರಿಗೆ ಅಂದರೆ ಇತರ ಪಟ್ಟಣ/ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಲಿಯುವವರಿಗೂ ಸಹ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ಅನುಕೂಲಕರ ಸಮಯವನ್ನು ನೋಡಿಕೊಂಡು ಮುಂಗಡ ಸೂಚನೆ ಮತ್ತು ಸಕಾಲಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಪ್ರಚಾರದೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಯನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.		
ii	6 ರಿಂದ 18 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನವರಿಗೆ ಮುಂಗಡ ಸೂಚನೆ ಮತ್ತು ಸಕಾಲಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಪ್ರಚಾರದೊಂದಿಗೆ ತಮ್ಮ ಪಟ್ಟಣ/ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಯನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.		
iii	ಸಭೆಗಳನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಸೂಕ್ತ ನಿಯಮಗಳಂತೆ ನಡೆಸಲಾಗಿಲ್ಲ.		
iv	ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸಭೆ ನಡೆದಿರುವುದಿಲ್ಲ.		

ಸಂಖ್ಯೆ	ಸೂಚ್ಯಂಕ	ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ	
		ಗ್ರೇಡ್	ವಿವರಣೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ
13	ಗ್ರಾಮ/ಪಟ್ಟಣ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಎತ್ತಿದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಲಾಗಿದೆ		
i	ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಎತ್ತಿದ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಲಾಗಿದೆ.		
ii	ಅತೀ ಅಗತ್ಯದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅದ್ಭುತಯ ಮೇರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಬಗೆಹರಿಸಲಾಗಿದೆ.		
iii	ಕೆಲವೊಂದು ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಬಗೆಹರಿಸಲಾಗಿದೆ		
iv	ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ/ಪರಿಹರಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ.		
14	ಸ್ಥಳೀಯ ಸರ್ಕಾರವು ತನ್ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮಕ್ಕಳ (0-1; 04-06; 07-14; 15-18 ವರ್ಷ ಪ್ರಾಯದ) ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆ		
i	ಹಿಂದಿನ ತಿಂಗಳ ಅಂಕಿಅಂಶಗಳನ್ನು ಸೂಕ್ತ ಲಿಂಗಾನುಪಾತದೊಂದಿಗೆ ನವೀಕರಿಸಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ		
ii	ಹಳೆಯ ಅಂಕಿ-ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ.		
iii	ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿರುವ ಅಂಕಿಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಿಗೂ ಆಸಕ್ತಿ ಇಲ್ಲ.		
iv	ಯಾವುದೇ ಅಂಕಿಅಂಶಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.		
15	ಸ್ಥಳೀಯ ಸರ್ಕಾರವು ಮೇಲೆ ಹೇಳಲ್ಪಟ್ಟ ಸೂಚ್ಯಂಕಗಳನ್ನು ಸ್ವಮೌಲ್ಯಮಾಪನವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತದೆ.		
i	ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯ ಮಾಡಿ ಎಲ್ಲಾ ಸೂಚ್ಯಂಕಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ		
ii	ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯ ಮಾಡಿ ಎಲ್ಲಾ ಸೂಚ್ಯಂಕಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 50% ಸದಸ್ಯರ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ		
iii	ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯ ಮಾಡಿ ಎಲ್ಲಾ ಸೂಚ್ಯಂಕಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 25% ಸದಸ್ಯರ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ		
iv	ಮೇಲೆ ಹೇಳಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಸೂಚ್ಯಂಕಗಳನ್ನು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ		

ಹೆಸರು, ಸಹಿ ಮತ್ತು ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಅಧ್ಯಕ್ಷರು/ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ/ಪಿಡಿಓ